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Το μήνυμα της συνεργασίας για τα μικρά και μεγάλα έργα του νομού, φαίνεται πως χαρακτηρίζει το
2018. Αυτό διαφάνηκε δημόσια στην εκδήλωση της Π.Ε. Ηλείας την Πρωτοχρονιά και διαχέεται πλέον
προς πάσα κατεύθυνση. Αυτό το μήνυμα της ενοποίησης των δυνάμεων για το καλό του τόπου, πέρα
από πολιτικές πεποιθήσεις και τοποθετήσεις, περνά και ο δήμαρχος Πηνειού Αλέξης Καστρινός. Αν
και αντίθετης πολιτικής καταγωγής, συνεργάζεται άψογα με τον βουλευτή Ηλείας του ΣΥΡΙΖΑ Μάκη
Μπαλαούρα για τα έργα που δήμου αλλά και για τα μεγαλύτερα που αφορούν το νομό. Σε δηλώσεις
τους χθες για τη συγκεκριμένη συνεργασία, ο κ. Καστρινός χαρακτήρισε τον κ. Μπαλαούρα, ως τον
καλύτερο και πιο δραστήριο κυβερνητικό βουλευτή στην Ηλεία.

Ο κ. Καστρινός κάλεσε παρουσία των αντιδημάρχων και των στενών συνεργατών του, τον κ.
Μπαλαούρα στο δημαρχείο Πηνειού, για να συζητήσουν τα σημαντικά θέματα που διεκδικεί ο δήμος,
ενόψει του Περιφερειακού Συνεδρίου που θα γίνει μέσα στο μήνα στην Πάτρα, παρουσία του
πρωθυπουργού Αλέξη Τσίπρα. «Συνεκτιμήσαμε με τον κ. Μπαλούρα να συναντηθούμε εδώ και να
συζητήσουμε  τα  θέματα  που  χρήζουν  στήριξης.  Άλλα  είναι  τα  κομματικά  και  άλλα  τα
αυτοδιοικητικά. Απευθυνθήκαμε σε έναν άνθρωπο που έχει δώσει δείγματα γραφής για την περιοχή
μας» σχολίασε ο κ. Καστρινός. Εξήρε τον βουλευτή για τη συμβολή του σε αρκετά θέματα κατά το
παρελθόν σε υπουργούς όπως οι κ.κ. Σκουρλέτης, Χαρίτσης, Σπίρτζης, Τόσκας, Κοντονής κ.α.
Από τις παρεμβάσεις που έχουν γίνει με τη συνδρομή του κ. Μπαλαούρα, ο κ. Καστρινός αναφέρθηκε
στη μελέτη για το μουσικό σχολείο Βαρθολομιού, τον παραλιακό δρόμο, περιφερειακή οδό στο
Τραγανό, το Λιμανάκι της Γλύφας, για το δρόμο Γαστούνης – Βαρθολομιού, αλλά και τη μετέπειτα
χρηματοδότηση του μουσικού σχολείου, τις αθλητικές εγκαταστάσεις Γαστούνης, δίκτυα ύδρευσης
κ.α.
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Ο κ. Καστρινός ζήτησε από τον κ. Μπαλαούρα να παρέμβει ώστε να προχωρήσει ο νόμος για να
καταστούν οι δήμοι απευθείας δικαιούχοι για τα χρήματα των έργων που υλοποιούν και όχι μέσω
των Περιφερειών. Ζήτησε ακόμα να προχωρήσει το πρόγραμμα Leader όπου μπορεί να δώσει έργα στην
περιοχή. Τέλος αναφέρθηκε και στο αίτημα που έχει κατατεθεί για λειτουργία υποθηκοφυλακείου
στο Βαρθολομιό, κατ΄εξαίρεση σε σύνολο δέκα περιπτώσεων σε όλη την Ελλάδα.
Πέρα από τα έργα που αφορούν το δήμο Πηνειού, ο κ. Καστρινός αναφέρθηκε στα μεγάλα έργα που
αφορούν το νομό, όπως το εργοστάσιο επεξεργασίας απορριμμάτων, η επέκταση του σιδηροδρομικού
δικτύου, το φυσικό αέριο, η Πατρών – Πύργου, η υπογειοποίηση του δικτύου του ΓΟΕΒ με ώριμες
μελέτες, το πλαίσιο των αποζημιώσεων των αγροτών – κτηνοτρόφων, από ΕΛΓΑ και ΠΣΕΑ. Ακόμα ο
δήμαρχος Πηνειού, έθεσε το ζήτημα των ΖΟΕ, των Ζωνών Οικιστικού Ελέγχου που όπως δήλωσε
αποτελούν τροχοπέδη για το νομό και ζήτησε να αρθούν.

Ο βουλευτής Μάκης Μπαλαούρας από την πλευρά του μιλώντας για τη συνεργασία που υπάρχει,
επισήμανε πως από την πρώτη στιγμή δήλωσε πρόθυμος σε όλους τους φορείς να παρέχει κάθε
στήριξη και βοήθεια για το καλό του τόπου. «Αυτό το έχω κάνει πράξη στο βαθμό που με
«ενοχλούν» οι δήμαρχοι, όχι στο βαθμό που μπορώ, γιατί μπορώ. Οφείλω να πω πως ο δήμος Πηνειού
και ο δήμαρχος είναι ένας από αυτούς που διεκδικούν, ένας από αυτούς που ετοιμάζει ώριμες
προτάσεις. Η εμπειρία μου από τους δήμους, είναι πως υπάρχουν δήμοι που στέλνουν στα υπουργεία
8-10 σημαντικά αιτήματα αλλά απλώς με τον τίτλο, χωρίς καμιά μελέτη, απλά για να ενημερώσουν
πως τα ζήτησαν αυτά τα έργα. Η εμπειρία που έχουν από τα υπουργεία και τον υπουργό κ. Χαρίτση
που βρίσκεται σε κομβικό υπουργείο, είναι πως ο δήμος Πηνειού πηγαίνει με ώριμες μελέτες και
διεκδικεί. Πρόσφατα ενημέρωσα πως όσα έργα δεν εγκρίθηκαν το 2017, θα μεταφερθούν στις αρχές
του 2018. Είναι πέντε έργα. Από εκεί και πέρα, νομίζω πως όλοι μπορούμε να παλέψουμε
ανεξάρτητα από κομματικές προτιμήσεις, ο καθένας είναι γνωστός που ανήκει. Όλοι προσπαθούν να
κάνουν ένα έργο και θα κριθούν από τη βοήθεια που θα προσφέρουν στους δήμους, στους πολίτες
και σε αυτούς που έχουν ανάγκη. Να σημειώσω πως ο Καστρινός δεν ασχολείται μόνο με το δήμο
του. «Ζαλίζει» υπουργούς, «ζάλισε» και τον Πρωθυπουργό. Ήταν από αυτούς που ανέφεραν κομβικά
ζητήματα της Ηλείας, όπως ο Καϊάφας, το φράγμα και το αεροδρόμιο. Εγώ συντάσσομαι με αυτούς
που διεκδικούν σοβαρά» είπε χαρακτηριστικά ο κ. Μπαλαούρας.
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